
 

 

Уникатниот продукт за семејно приватно здравствено осигурување достапен со 

пакети за покривање на трошоци за породување, офталмологија , стоматологија 

и трошоци за неинвазивни пренатални тестови 

 

Еуролинк осигурување како лидер во приватното семејно здравствено 

осигурување, им нуди можност на сите семејства за врвна здравствена заштита 

преку  уникатниот продукт приватно семејно здравствено осигурување. Со овој 

продукт семејствата можат да се лекуваат во сите приватни здравствени 

установи по сопствен избор, без ограничувања и со директна исплата на 

трошоците кон болниците. Со цел да го доближи приватното здравствено 

осигурување до поголем број семејства, Еуролинк го прошири пакетот и со 

доплата овозможи покривање на трошоци за: породување, офталмолошко и 

стоматолошко лекување како и трошоци за неинвазивни пренатални тестови. 

Уникатниотпродукт за приватно семејно здравствено осигурување  не ги 

исклучува трошоците за лекување на хронични болести, дијагностицирани при 

почетокот на осигурувањето.  

Дополнителниот ризик е достапен со договор за лојалност на две или три години 

за пакетите СТАРТ, КОМФОР и ПРЕМИУМ.Осигурената сума за дополнителен 

ризик се однесува за целокупното траење на договорот за лојалност.  

Полисата за Приватно семејно здравствено осигурување со вклучени трошоци за 

породување може да се склучи во било кој период од бременоста. 

Граѓаните можат да одберат во зависност од потребите на семејството СТАРТ 

пакет по цена од 300 денари месечно по член  (минимум 2 члена треба да бидат 

осигурени), КОМФОР или ПРЕМИУМ пакет со редовна цена 2000 и 3350 денари 

месечно, соодветно на пакетот, со кој се опфатени сите членови на семејството.  

Посебен попуст од 30% на годишната премија за пакетите КОМФОР и ПРЕМИУМ 

добиваат индивидуалци.  

Семејното приватно здравствено осигурување може да се купи во продажните 

места на Еуролинк осигурување, преку консултантите за осигурување на 

Еуролинк, или на телефонскиот број 02 15 888. 

 

  


